

## **ПРОТОКОЛ № 1**

**від 15 лютого 2024 року**

**засідання Ради з академічної доброчесності Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара**

**Присутні:** 5 із 6 членів ради: проректор з наукової роботи О.М. Маренков, в.о. проректора з науково-педагогічної роботи Н.А. Гук, начальник юридичного відділу В.А. Сагайдак, голова первинної профспілкової організації Є.О. Сніда, старший науковий співробітник НДІ біології, секретар Ради В.О. Курченко

**Відсутній:** голова ради студентів ДНУ.

**Запрошені:** Голова наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених В.О. Пальчиков

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Розгляд звернення голови разової спеціалізованої ради із захисту доктора філософії, д-р політ. наук, проф., завідувача кафедри міжнародних відносин ДНУ Іщенка Ігоря Васильовича (доповідна записка №87-325-54 від 14.02.2024 р.) стосовно звернення від Романа Колесника щодо плагіату в дисертаційній роботі Негіної В.Р. «Технології зовнішньої політики Ізраїлю», яка подається на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальність 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії.

**СЛУХАЛИ:** доповідь О.М. Маренкова, щодо звернення голови разової спеціалізованої ради із захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії, д-р політ. наук, проф., завідувача кафедри міжнародних відносин ДНУ Іщенка Ігоря Васильовича (доповідна записка №87-325-54 від 14.02.2024 р.) стосовно звернення від Романа Колесника щодо плагіату в дисертаційній роботі Негіної Влади Русланівни «Технології зовнішньої політики Ізраїлю», яка подається на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальність 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії. Оприлюднено текст доповідної записки, зачитано лист-звернення від Романа Колесника, розглянуто витяг з протоколу №5 від 15 січня 2024 р. засідання бюро з академічної доброчесності факультету суспільних наук і міжнародних відносин.

### **ВИСТУПИЛИ:**

**Голова ради з академічної доброчесності О.М. Маренков** зазначив, що подана скарга не відповідає п. 9.1 чинного Положення про запобігання та виявлення фактів порушення академічної доброчесності у Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара (рішення вченої ради ДНУ від 19.11.2020 р., №4) у зв'язку з відсутністю інформації про заявника – не вказано особисті та контактні данні заявника: П.І.Б., адреса, телефон, місце роботи, посада, особистий підпис.

**Начальник юридичного відділу В.А. Сагайдак** вказав на те, що звернення Романа Колесника подане у невідповідності вимогам, що визначено Законом України "Про звернення громадян".

**Голова ради з академічної доброчесності О.М. Маренков** вніс пропозицію залишити без розгляду звернення Романа Колесника через невідповідність оформлення звернення чинним законодавчим актам і нормативним документам.

**В.о. проректора з науково-педагогічної роботи Н.А. Гук** запропонувала на засіданні ректорату ще раз наголосити про необхідність неухильного дотримання норм академічної доброчесності здобувачами освіти та науковими керівниками.

**Начальник юридичного відділу В.А. Сагайдак** запропонував в десятиденний термін від моменту надходження звернення від Романа Колесника на адресу електронної пошти, з якої було надіслано звернення, надати належним чином оформлену аргументовану відповідь про відмову в розгляді заяви.

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Прийняти пропозицію О.М. Маренкова, залишити без розгляду звернення Романа Колесника через невідповідність оформлення звернення чинним законодавчим актам і нормативним документам.
2. На засіданні ректорату зробити повідомлення про необхідність неухильного дотримання норм академічної доброчесності здобувачами вищої освіти та науковими керівниками.
3. Надати оформлену аргументовану відповідь Роману Колеснику про відмову в розгляді заяви.

Рішення схвалено одноголосно.

Результати голосування:

за – 5,

проти – 0,

утрималися – 0.

**Голова засідання**

**Ради з академічної доброчесності ДНУ**

**Олег МАРЕНКОВ**

**Секретар засідання**

**Ради з академічної доброчесності ДНУ**

**Вікторія КУРЧЕНКО**

